

# 中台灣觀光聯盟推8大遊程 首發千人公益遊 7縣市玩透透

旅報.927期  
105.3.28



↑台中市觀光旅遊局長陳盛山(右)與響應公益遊的業者們合影

中台灣觀光推動委員會規劃「旅遊中台灣8條黃金遊程」，今年將推出「好玩卡7縣市玩透透」，日前率先結合旅行社推出「中臺灣觀光合作千人公益遊」，藉由推廣遊程讓更多弱勢家庭兒童率先體驗中台灣的美麗風光及溫暖人情，首發團3／19邀請122人。

**台中觀光旅遊局陳盛山**指出，為落實市長林佳龍「中台灣崛起」區域治理理念，在2015年底，中台灣7縣市觀光整合成軍，共同推出中台灣8條黃金旅遊路線。為了持續推動中臺



↑中臺灣觀光公益遊

灣觀光行銷宣傳工作，觀旅局與社會局合作，主動通知台中市兒少安置機構報名參加，參與的單位包括：台中市向晴家庭福利服務中心、葫蘆墩家庭福利服務中心及社團法人台灣陽光婦女協會等122名親師學童，將首發展開遊歷中台灣各個知名觀光景點，並更安排了參訪國立故宮博物院南部院區，藉由公益活動，不僅將中台灣8條黃金遊程介紹給各界，更能將愛心散播至各地。

中部縣市推出的8大黃金遊程，體驗1日遊

程，包括「小城悠遊之旅、文創藝享之旅、人文綠活之旅、玉山部落之旅、魔法農村之旅、懷舊故事之旅、現代農藝之旅及林業鐵道之旅」等。

免費贊助響應這次公益旅遊的**華府旅行社董事長廖泳淀**表示，中台灣擁有豐富多元的旅遊資源，值得國內外旅客前來賞遊；希望藉由公益旅遊共同行銷宣傳中臺灣之美，關懷在地的弱勢朋友，並將這份愛心傳播出去。  
(文=唐偉展)